Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

TOYOTA YARIS (C,E)
99 -
Nr katalogowy T/022

KARTA GWARANCY.JNA

Warunki gwarancyjne i post¢powanie reklamacyjne

Wik 4

Producent zobowigzuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesicey od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.

Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio

u producenta.

Nie podlega reklamacy gwarancyne) zaczep kulowy, kidreeo nszkodzenie nastapilo

2y wskutek wypadku,

b wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukcji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze sluzyc jako podstawa do reklamac)i.

W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

zeznaczenie
czep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyezep
varowych 1 turystycznych.

arunki zamontowania

czep moze byé zamontowany 1 eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
asciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez Kiore nastepuje podlaczenic
CZEPU.

smenty te nic mogg byé uszkodzone mechanicznie ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabhiczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo 1 bezpiecznego obeigzenia.

¢
U IR 900 kg D= 537 KN

U

.--’P S = 50 kg

W czasic cale] cksploatacji nalezy poszezegdlne elementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosé
konstrukeji zabeszpicezona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by polgezona 2 zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

0 odpowiednic] wytrzymaloder (lancuch, linka 2 zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzié sruby mocujacce zaczep kulowy po okolo 1000 km przebicgu cksploatacii.
Nacisk pronowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 50 kg,

Po zamontowanin zonczepu kulowego nalezy dokonad
przegladu na stacji diagnostyeznej!

data sprzedazy......ooovveeverveereeennnn.

NETE] POJ oot

Data produkey....... ...

----------------------------

preczec sprzedawcy.

¢20%94/20%0751*00



http://magfarkop.ru

Nafretka M12  Nut

Fodkl. sprez. 12.2 ; Spring Washer

Sruba M12x35-8.8 Boll
Fodki. okr. 13, Spring Washer

Pkt. 1

Podki. okr. 13 Spring Washe

FPodki. sprez. 12,2 Spring Washer

Nakretka M12 F Nut

Pﬁ'f.\?

Nakretka M12, Nut

S_Podki, sprez. 12,2 Spring Washer

66

a—'_-‘—'-'-d-.- e
..--"'"-___'._,‘--'
"

%

|
| |
N\ Sruba M12x70-8.8  Bol H 4—% %
| ) Nr katatogowy Marka IIﬂI[ﬂ : : 1
Sruba M12x35-8.8 ; Bolt T/022  Toyota Yaris hth.(C.E) 3.5D od 99-05 1 1s sy oy Choinata 23 4

tel HI8 46 8311 7531



http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V ZESTAW SRUBOWY:
z ruchomymi bolcami FASTENING MEANS:
Symbol SWW 1135-812

A s 4 v o
Znaczenie Zacisk do lgczenia Kolory FOYOTA YARIS ((-"'I“) 7 MI2NTO RR 2azt
zacisku przewodow 99 - MI10x35%1.25 dszl
31 do masy pojazdu Bialy , white NO CAT.T/022 MI?2%35 88 s
|. do $wiatel kierunku jazdy lewyeh Zolty | vellow E M2 = dszt | (T 5
R do swiatel kicrunku jazdy prawych zielony, green -M 10 dsat | _
54 do swiatel hamowania crerwony, red _ g MI2 Ak
581 do swiatel pozyeyjnych lewych czarny. hlack INSTRUKCJA MONTAZL: o M0 At
58R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown FITTING INSTRUCTION: T __—.M = ‘Hh;ai
+ tyvlne swiatla przeciwmgtowe nichieski , blue h_ 4 N -

Jdoment skrecajgcy dla srub i nakretek (8.8)
‘orgue settings lor nuts and bolts (8.8)

A8 25 Nm M2 %35 Nm
A 10 535 Nm WG E 1353 Nim
A 16 195 Nm

e Unscrew the towing eyes.
e Screw slightly the main bar A and supporter C

e Odkrecié ucha holownicze. e - e .
Przvkrecié luzno belke haka A 1 wspornik C w migjsca montazu in the towing eyes fitting places (point 1),
* TRy o P °! ; ) 556 ' with original bolts M12x35 8.8.

qch l'n:rnlu?a.:‘ni-z:;’x}-'ul1 (pkt 1‘}11[‘?'gi11£'.|l‘l}'l.ﬂi Srubami M 10x3 5+ 8.8. ¢ Borewslighibythesupoorior-C fo-the i bAEA
e Przykrecic¢ luzno wspornik C do belki zaczepu A Srubami with bolts M12x35 8.8 (point 2).
M12x35 8.8 (pkt 2).
e Podlaczy¢ instalacje elektryczng.
e Przykreci¢ kule i podstawe gniazda elekirycznego.
e Dokreci¢ wszystkie $ruby z momentem wedlug tabell.

e (onncct the electric wires.

e Fix the ball and electric plate.

e Tighten all the bolts according to the torque setling-
sce the table.



http://magfarkop.ru

